

Országos döntő a Bakonyban



A Bakonyerdő Zrt. adott otthont az Országos Erdészeti Egyesület által meghirdetett „Az Év Erdésze Verseny” idei, immár 15. alkalommal megszervezett rendezvényének, 2023. június 1-én és 2-án. A versenyen az erdőgazdálkodásban aktívan dolgozó középfokú végzettségű erdész szakemberek vehettek részt.

A kétfordulós verseny első fordulóját jellemzően az erdőgazdaságok rendezték meg. Majd a helyi versenyek legjobbjai vehettek részt az országos döntőben, amely többnyire a vándorgyűlés kísérő szakmai rendezvénye. A döntőben 19 szakember vetélkedett az év erdésze kitüntető címért.

A Gyenesdiáson működő Festetics Imre Élményközpont (FIÉK) adott helyet a rendezvény első napjának. Az ünnepélyes megnyitón először *dr. Patocskai Zoltán*, a verseny főszervezője kapott szót. Majd a házigazdák nevében *Váradi József*, a Bakonyerdő Zrt. erdőgazdálkodási és természetvédelmi főmérnöke köszöntötte a rendezvény résztvevőit, a versenyzőket, kísérőiket és a pontozóbírókat. Majd *Andrésiné dr. Ambrus Ildikó*, az OEE technikus alelnöke mondta el a versennyel kapcsolatos gondolatait, s egyben megnyitotta a versenyt. Végül *Pap László*, az Agrárminisztérium képviselője köszöntötte a résztvevőket.

A megnyitót a rajtszámok kihúzása követte, majd megkezdődött a verseny. Elsőként egy összetett írásbeli feladatsort kellett megoldani, ezután a felismerés versenyszám következett. Mindkettőnek a FIÉK Természet Háza atraktív épülete adott otthont.

A következő számoknak, így a korong- és a golyóslövészletnek a BEFAG Keszthelyi Erdész Lovászklub által üzemeltetett lőtér kiváló helyszínné bizonyult. A folytatásban a távolságbecslés és trófeaminősítés, a famagasság és fatérfogat becslése, az erdőkárbecslés, illetve a rönk- és a sarangszámbavétel versenyszámokra is sor került. Így a 15 versenyszámból az első napon 9-et teljesítettek a versenyzők. Szálláshelyük a Vigántpetend és Balatoncsicsó között található Balaton-felvidéki Erdészeti Erdei Iskola épületegyüttesében volt. A hajdani erdészházat a túrázók régen „*Csicsói erdészház*” néven nevezték. A házigazdák egy emlékezetes vacsorával emelték a program fényét.

A pénteki napon a verseny az erdei iskola épületegyüttese körüli, a Balatonfüredi Erdészeti kezelésében álló erdőtombban folytatódott a hat hátralévő versenyszámmal. A precíz beosztásokat tartva napközben a terveknek megfelelően zajlott a verseny. Dr. Patocskai Zoltán főszervező és csapata iga-

zán kiváló házigazdának bizonyult. A nagy melegben rendszeresen kínált hideg italokkal és kávéval tartották a lelket a versenyzőkben és a versenybírókban.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre kora délután került sor. Ezen előbb *Varga László*, a Bakonyerdő Zrt. vezérigazgatója köszöntötte a verseny résztvevőit, majd *Andrésiné dr. Ambrus Ildikó* főbíró értékelte a versenyt. Az eredményeket *dr. Patocskai Zoltán* ismertette, a jutalmakat pedig a Bakonyerdő Zrt. munkatársnői adták át. Minden versenyszám első három helyezette dobogóra állhatott, és ajándékcsomaggal távozhatott. A számok legjobbjai az oklevelek mellett az *Andreas Stibl Kft.*, a *Grube Kft.* és a *Kos Fashion Kft.* által felajánlott tárgyjutalmakat vehették át. Végül az összetett eredményhirdetésre is sor került.

„Az Év Erdésze” szakmai versenyt 2023-ban *Jánosi Kristóf*, a Zalaerdő Zrt. erdésze nyerte meg. A II. helyezett *Szukbent-runk József*, a TAEG Zrt. erdésze, míg a III. helyezett *Tratnyek Tamás*, a SEFAG Zrt. erdésze lett.

Az egyes versenyszámok győztesei: 1. Összetett szakmai írásbeli feladat: *Jánosi Kristóf* (Zalaerdő Zrt.), 2. Felismerés: *Tratnyek Tamás* (SEFAG Zrt.), 3. Erdőfelújítás leírása: *Tratnyek Tamás* (SEFAG Zrt.), 4. Állományleírás: *Kovács János* (Mecsekerdő Zrt.), 5. Famagasság- és fatérfogatbecslés: *Bozsánitz Zsolt* (Budapesti Erdőgazdaság Zrt.), 6. Élőfakészlet meghatározása körlapösszeg méréssel: *Kutasi Bence* (Szombathelyi Erdészeti Zrt.), 7. Gyéritésjelölés: *Szukbent-runk József* (TAEG Zrt.), 8. Készletgondozó használat jelölése: *Mészáros György* (Egererdő Zrt.), 9. Erdőkárbecslés: *Tratnyek Tamás* (SEFAG Zrt.), 10. Választékolás: *Fejes József* (Ipoly Erdő Zrt.), 11. Rönkszámbavétel: *Jánosi Kristóf* (Zalaerdő Zrt.), 12. Sarangszámbavétel: *Horváth Róbert* (Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.), 13. Koronglövészlet: *Nagy Lajos* (Nyírerdő Zrt.), 14. Golyóslövészlet: *Nagy Lajos* (Nyírerdő Zrt.), 15. Távolságbecslés és trófeaminősítés: *Rada Ferenc Rudolf* (NEFAG Zrt.).

Az első három helyezett a kiemelt díjakat Zánkán, az OEE 153. Vándorgyűlésének az ünnepi közgyűlésén vehette át.

A versenybizottság a verseny lebonyolítását és szervezését precíznek, kiválóan előkészítettnek és mindenben kiemelkedően magas színvonalúnak ítélte. Ezért köszönet illeti a házigazda Bakonyerdő Zrt. minden munkatársát, valamint a versenybírókat egyaránt.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
technikus alelnök
Fotó: **Andrés Pál**

